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w sprawie zmian w rozkładzie komunikacji miejskiej w okresie wakacyjnym, w tym w zakresie linii tramwajowych nr 13 i 25
Działając na podstawie §13 pkt. 1 ust. 8 statutu Dzielnicy Praga-Północ m. st. Warszawy Rada Dzielnicy Praga-Północ m. st. Warszawy wyraża zaniepokojenie wdrożonymi przez kilkoma tygodniami przez Zarząd Transportu Miejskiego ograniczeniami dotyczącymi funkcjonowania komunikacji miejskiej w Warszawie w okresie wakacyjnym, w tym zawieszeniem ważnych dla mieszkańców i mieszkanek dzielnicy Praga-Północ linii tramwajowych nr 13 i 25. 
Rada Dzielnicy ma świadomość potrzeby korekty rozkładu komunikacji miejskiej w okresie wakacyjnym jednak zwraca uwagę na generowane przez takie zmiany uciążliwości dla wielu mieszkańców, którzy w tym czasie muszą dojechać do pracy, na uczelnię czy do przedszkola lub żłobka. Zawieszenie funkcjonowania linii przy daniu alternatywy pogarszającej komfort jazdy (więcej przesiadek) powoduje, że mieszkańcy i mieszkanki zaczynają negatywnie oceniać jakość komunikacji miejskiej w naszym mieście. Wątpliwości Rady budzi również sposób komunikowania zmian, ograniczający się głównie do internetu, co wyklucza osoby starsze czy mniej aktywne w sieci. W ich przypadku informacje o planowanych zmianach pojawiły się w przestrzeni - poprzez wywieszenie ogłoszeń na przystankach - zbyt późno, praktycznie dopiero w dniu wdrażania zmian.
Rada apeluje o rozważenie wcześniejszego przywrócenia zawieszonych linii tramwajowych, a także o korekty w rozkładzie jazdy dla tych linii od jesieni. W przypadku linii 13 chodzi o przywrócenie kursów porannych w weekendy i wieczornych (po 20:00) we wszystkie dni tygodnia. W przypadku linii 25 Rada apeluje o przywrócenie również kursów weekendowych.
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